
Nagradni izlet društva – ogled živih jaslic v Postojnski ki jami 

8. decembra 2021 smo se člani društva udeležili nagradnega izleta za leto 2019. 

Mirjam Silič nam je pripravila izlet z ogledom živih jaslic v Postojnski jami. Hvaležni smo ji 
za čudovito doživetje v čarobnem podzemlju in za odlično organizacijo izleta. 

Mirjam, čista petka! Res ste se potrudila! 

 

Izleta smo se, ob strogem upoštevanju PCT pogojev, udeležili v lepem številu. 

 

 

   

   

   



   

   

 

 

   

   

 



   

    

    



   

   

Ob vstopu v skrivnostno podzemno lepotico smo se tri kilometre in pol peljali s turističnim 
vlakcem, nato pa kilometer in pol prehodili ob občudovanju dih jemajočih lepot 
podzemnega sveta in šestnajstih Božičnih prizorov iz biblijske zgodovine. 

 

Občudovali smo več kot sto lokalnih igralcev, ki so skupaj z vrhunskimi glasbeniki globoko 
pod površjem zemlje uprizarjali čudovito Božično zgodbo. 

   

       



   

      

   

   



   

   

 

 

 

   

   



   

    

 

   

   



   

Dih nam je zastal ob poslušanju Ave Marije operne pevke Urške Kastelic, Svete noči Severe 
Gjurin in Aleluje Maje Keuc. 

    

   



Ob čudovitih zvokih Svete noči nam je obiskovalcem zastal korak in smo kot »pastirčki« 
nemo občudovali čudovit prizor, polepšan z enkratnimi in barvno osvetljenimi kulisami 
podzemlja. 

    

 

Čarobni in pravljični svet smo zapustili polni enkratnih in nepozabnih vtisov. 

   

   



   

   

 

Naše druženje smo nadaljevali z odlično večerjo v Hruševju. 

   

   

 



   

 

V Ajdovščini pa smo, preden smo se začeli razhajati, naše zadnje srečanje v tem letu 
ovekovečili s tradicionalno zdravico in z nagovorom naše Mirjam. V prihajajoče leto 
vstopamo z veliko željo, da bi se zdravstvena situacija izboljšala in da bi dejavnost društva 
potekala normalno. Predvsem pa smo si drug drugemu zaželeli zdravja in osebnega 
zadovoljstva v novem letu 2022. 

   

   

           



   

 

 

Naš izlet je bil nepozaben in čaroben. 

 

 

 

Fotografija: Roman Žižmond 

Zapisala: Sonja Scozzai 

Oblikovanje: Roman Žižmond 

 


